

注意！前往成都方向的这些车次需“二次安检”

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 实习生 陈诺）“旅客朋友，麻烦主动打开包配合工作人员的安全检查，谢谢大家的支持！”7月26日下午，在衡阳火车站第三候车室内，客运值班员黄斌正有序引导进站旅客接受安全检查。记者从衡阳火车站了解到，成都第31届世界大学生夏季运动会（以下简称大运会）即将拉开帷幕，即日起至8月9日24时，凡途经衡阳开往成都方向的各次列车都要实施“二次安检”。

目前，衡阳火车站开往成都方向的列车共3趟，分别为K192次（衡阳站3:46开，途经怀化南、铜仁、秀山、涪陵、重庆北、成都西）、K586次（衡阳站4:33开，途经怀化南、铜仁、秀山、酉阳、黔江、彭水、重庆北、成都西）、K486次（衡阳站17:34开，途经株洲、湘潭、娄底、怀化、武隆、涪陵、重庆北、合川、潼南、成都东）。

衡阳火车站温馨提示，二次安检过程需要一定的时间，请广大旅客安排好行程，预留至少1小时检票进站的时间，提前进入二次安检候车区域，以免耽误乘车。为节省安检检查时间，请大家提前把水、饮料及其它瓶装液体从行李中取出，积极配合安检人员进行查验，确保顺利旅行。

此外，记者从市邮政管理局获悉，为保障大运会顺利举办，近日，国家邮政局、公安部、国家安全部发布通告，要求切实加强大运会期间寄递物品安全管理。因此，即日起至8月8日24时，衡阳邮政快递企业对寄往成都的邮件快件强化安全检查，逐一过机安检并加盖或粘贴过机安检标识，对可疑邮件快件按规定报告邮政管理、公安、国家安全、应急管理和疫情防控等部门。

精心修缮回廊 提升居民幸福感

——自下周一起，我市对湘江东岸休闲回廊进行集中修缮，施工期15天



创建全国文明城市

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）7月26日，记者自市沿江风光带事务中心获悉，为了给市民、游客营造安全舒适的休闲环境，自7月31日起，我市将启动湘江东岸的三座休闲回廊的修缮工程，施工期15天，力争在8月中旬之前全面完工。

7月26日下午，在湘江东路309号地段附近，记者发现位于江堤一侧的休闲回廊已陈旧破损，因风吹日晒，回廊顶棚出现裂缝，回廊立柱瓷砖脱落。为了彻底消除安全隐患，连日来，我市已组织力量对湘江东岸的休闲回廊、座椅

等进行了现场勘查，制定了修缮方案。将对位于湘江东岸湘江东路309号地段附近的两座休闲回廊以及湘江东路玉麟路口地段的一座休闲回廊，逐一开展修缮施工作业。“炎炎夏日，休闲回廊成为了当地居民遮阳避暑、休闲娱乐活动的重要场所。”市沿江风光带事务中心相关负责人表示，将对休闲回廊进行全面修缮改造，更换顶棚阳光板，重现简洁明快的风貌，今后将扎扎实实常态化安全巡查机制，推动解决群众身边的急难愁盼问题，提升居民群众的安全感、幸福感。

施工方提醒，施工期间，将实行封闭施工，市民、游客应注意安全，不要擅闯施工工地，以免耽误施工进度。此次修缮施工作业对市民、游客正常观景游览不会造成影响。

踏舞而行 逐梦追光

衡阳市首届文化艺术节少儿舞蹈专场活动上演



节目《童年的柚子灯》。



节目《曙光》。



节目《簪花记》。

衡阳日报讯（通讯员 王天恩 唐国华）7月24日晚，由市委宣传部指导，团市委、市文旅广体局主办，市青少年宫承办，市舞蹈家协会协办的衡阳市首届文化艺术节少儿舞蹈专场活动在市文化艺术中心小剧院上演。

据介绍，活动以“踏舞而行·逐梦追光”为主题，旨在用青少年喜闻乐见的舞蹈艺术表达方式，教育引导青少年努力追随光、成为光，表达对美好未来的期待。活动分三个篇章，共18个优秀节目，全市100余名小演员参演。在“传承——遇见光”篇章，《童年的柚子灯》《唐印》《曙光》《少年暮耳》等节目，展现了少年儿童传承和发扬革命先辈的奋斗精神和光荣传统，感悟幸福生活来之不易。在“绽放——成为光”篇章，《阿达毕的心声》《小梦娃》《玩伴》《青青竹儿》等节目，展现了少年儿童勇敢追梦，探索乐趣童真，对幸福童年和美好未来的期待。在“绽放——成为光”篇章，《中国姑娘》《A boy and girls》《振鹭与飞》《成长在祖国的怀抱》等节目，展现了少年儿童沐浴在党的阳光下，快乐学习、茁壮成长生动场景。

以高额投资回报为饵诈骗 200万元

蒸湘警方破获了这起诈骗案

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 实习生 范姚瑶）以投资项目有高额回报为名诈骗他人200万元。近日，市公安局蒸湘分局刑侦大队通过缜密侦查，破获一起诈骗案，抓获犯罪嫌疑人何某良。

2023年6月，受害人李某辰到蒸湘分局刑侦大队报警，其与朋友文某在2021年11月被人以投资为由诈骗200万元。

民警接警后迅速展开侦查，根据受害人提供的材料多次前往湖南省调查取

证。初步查明犯罪嫌疑人何某良与两名受害人通过亲友相识，2021年10月何某良在明知某项目被云南省安宁市政府否决的情况下，通过许诺高额回报骗取受害人投资款。通过侦查实战中心提供的信息，民警于7月19日在衡阳市将犯罪嫌疑人何某良抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人何某良对其诈骗受害人李某辰及文某200万元的犯罪事实供认不讳，所得赃款已被其挥霍一空。

目前，犯罪嫌疑人何某良已被蒸湘警方依法刑事拘留。

游客餐馆吃饭手机被盗 南岳公安快速破案追赃

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华 实习生 范姚瑶）游客餐馆吃饭手机被盗，南岳公安快速破案追赃。“非常感谢你们，南岳公安真的棒，破案速度快！”7月22日，受害人康先生拿着失而复得的手机感激地为市公安局南岳分局大庙派出所民警点赞。

当日，大庙派出所接到游客康先生报警：其价值6000元的手机被偷了。接警后，该所值班民警立即出警。经民

警现场了解，报警人康先生在南岳区一餐馆吃饭时将手机放在餐桌上被人偷走了。民警经过分析研判锁定了可疑男子钟某清（男，58岁），并迅速将其抓获，当场从钟某清身上搜出一部手机。在铁的事实面前，钟某清承认该手机就是其在餐馆内盗窃的手机。民警核实后将该手机发还给报警人康先生。

目前，犯罪嫌疑人钟某清被南岳警方依法刑事拘留。

“空中芭蕾”翩翩舞

2023年湖南省青少年蹦床锦标赛在衡阳开赛



空中芭蕾。



整装待发。



激烈角逐。



矫健身姿。

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施施 通讯员 蒋铭铭）7月26日上午，“奔跑吧·少年”2023年湖南省青少年蹦床锦标赛在市体育中心举行，全省共7支队伍、140名

蹦床运动员参赛，他们将上演一场精彩绝伦的“空中芭蕾”赛。本次比赛为期三天，设置U12、U10、U8、U7年龄组别，共有男子网上团体、男子网上个人、女子网上

团体、女子网上个人、30次垂直跳等竞赛项目。当天上午的首场比赛中，参赛运动员们进行了网上30次垂直跳。现场，伴随着欢快活泼的音乐节奏，小

运动员们灵巧活力的身姿引得全场掌声不断。据悉，此次比赛由市体校、市全民健身服务中心联合执行，旨在为全省青少年儿童运动员搭建交流、切磋舞台，促进蹦床运动的发展。

以“柔”克刚获佳绩

2023年湖南省青少年柔道锦标赛收官，衡阳代表队“入账”6金2银2铜



捧回好成绩。

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施施 通讯员 杨湘荣）7月25日，经过3天的角逐，“奔跑吧·少年”2023年湖南省青少年柔道锦标赛在张家界市桑植县贺龙体育馆落幕，共有17支来自全省各州市的代表队、424名运动员参赛。衡阳柔道队派出23人参赛，最终斩获6金2银2铜。

此次比赛分为甲乙丙组。比赛首日，甲组比赛中，衡阳代表队运动员周欣欣一鼓作气拿下女子-78公斤级冠军，为后面参赛的运动员们起到了带头作用。随后，在乙组比赛中，衡阳代表队女运动员刘炎、艾香香、龙佳、曹雅玲、肖秀珍分别获得-48公斤级、-57公斤级、-52公斤级、-41公斤级、-63公斤级项目的冠军，展示了衡阳柔道运动健儿的风采。

市体校柔道队教练何灿灿告诉记者，去年的第十四届省运会中，我市斩获6金1银3铜，获得了团体第一的好成绩，“去年拿金牌的运动员们现在已经在高中毕业，这一批柔道小将们拿好接力棒，在此次比赛中凭借出色表现收获了6块金牌，他们也将成为十五届省运会柔道比赛的重点运动员，期待他们有更好的表现。”



加油！衡阳选手。